Nowość - Różane micelarne chusteczki do demakijażu z kwasem hialuronowym Equilibra ROSA
Różane micelarne chusteczki Equilibra ROSA skutecznie i delikatnie oczyszczają skórę z wszelkich zanieczyszczeń, działają antyoksydacyjnie, nawilżają i zmiękczają skórę.

 
Nowość - Różane micelarne chusteczki do demakijażu z kwasem hialuronowym Equilibra ROSA
 Pożegnaj zmęczoną i zestresowaną skórę twarzy, poczuj moc różanej pielęgnacji, moc fermentowanych składników, moc naturalnych składników aktywnych! Poznaj nowości z linii różanej Equilibra ROSA, przetestowanej i wysoko ocenionej przez recenzentki wizaz.pl. Poczuj przyjemność i skuteczność różanej pielęgnacji na własnej skórze!
Różane micelarne chusteczki Equilibra ROSA skutecznie i delikatnie oczyszczają skórę z wszelkich zanieczyszczeń, działają antyoksydacyjnie, nawilżają i zmiękczają skórę. Wykonane są w 100% z naturalnej tkaniny wiskozowej. W delikatny sposób usuwają makijaż oraz wszelkie zanieczyszczenia z okolicy twarzy, ust i oczu, bez konieczności spłukiwania. Nasączone micelarnym lotionem wzbogaconym wodą różaną poddaną procesowi fermentacji o działaniu tonizującym i antyoksydacyjnym. Zawarty w składzie trójcząsteczkowy kwas hialuronowy zapewnia skórze skuteczne nawilżenie i miękkość. Zawierają aż 98% składników naturalnego pochodzenia. Mają delikatny, przyjemny zapach.
 
Składniki aktywne:
- Woda różana poddana procesowi fermentacji: o wzmocnionym działaniu tonizującym i przeciwutleniającym
- Kwas hialuronowy o różnej masie cząsteczkowej:
l wysokiej – działa nawilżająco
l średniej - nadaje skórze napięcie i jędrność
l niskiej - działanie wypełniające i liftingujące
- Gliceryna roślinna: naturalny humektant
 
Opakowanie: 25szt.,Cena ok. 17,99zł
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www.equilibra.pl , www.equilibrasklep.pl
Equilibra to marka z ponad 35-letnim doświadczeniem, będąca liderem w sprzedaży suplementów diety i kosmetyków naturalnych we Włoszech, wśród których kosmetyki Aloe Vera odnoszą największy sukces. W swojej ofercie oprócz kosmetyków pielęgnacyjnych posiada również suplementy diety. Equilibra stawia na naturalne trendy i skuteczną pielęgnację w zgodzie z naturą. W dążeniu do naturalności i jej szczególnego pokreślenia, asortyment marki sukcesywnie wzbogacany jest o nowe lepsze składy i moc ekstraktów roślinnych, a produkty marki stopniowo przechodzą rebranding opakowań w kierunku bardziej ekologicznych rozwiązań. Equilibra używa surowców najlepszej jakości. Aloes, który jest głównym składnikiem produktów Equilibra, uzyskiwany jest w ręcznym procesie ekstraktowania liścia na zimno, kolejno następuje mechaniczne upłynnienie i stabilizacja wewnętrznej tkanki liści, dzięki czemu w pełni zachowuje swoje dobroczynne właściwości, stanowiąc 100% czysty nienaruszony surowiec. Co bardzo ważne, produkty Equilibra zawierają wysokie stężenie czystego, niepasteryzowanego Aloe Vera, od 20 aż do 98%!
