Nowość 2022 - Delikatny aloesowy tonik EQUILIBRA – perfekcyjnie oczyszczona i stonizowana cera – naturalnie!
Delikatny aloesowy tonik Equilibra to łagodne połączenie naturalnych składników idealnie oczyszczających i tonizujących skórę twarzy. Tonik powstał na bazie 100% czystego, niepasteryzowanego aloesu
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MARKA : Equilibra
SERIA: ALOE
ASORTYMENT: Nowość 2022 - Aloesowy tonik 200 ml - nowe opakowanie 100% z recyklingu, nowa szata graficzna 
 
Delikatny aloesowy tonik EQUILIBRA – perfekcyjnie oczyszczona i stonizowana cera – naturalnie!
 
Delikatny aloesowy tonik Equilibra to łagodne połączenie naturalnych składników idealnie oczyszczających i tonizujących skórę twarzy. Tonik powstał na bazie 100% czystego, niepasteryzowanego aloesu oraz prowitaminy B5. Łagodnie i skuteczne oczyszcza nawet szczególnie wrażliwą cerę, bez konieczności spłukiwania. Łatwo się aplikuje i wchłania, pozostawiając skórę czystą, gładką i jędrną. Zawarty w formule aloes w wysokim stężeniu 20% oczyszcza, łagodzi oraz przywraca skórze twarzy przyjemne uczucie równowagi. Dodatek wody hamamelisowej wzmacnia skuteczność oczyszczania, nawilża oraz odświeża, a także zapewnia intensywne działanie kojące. 
Aloesowy tonik Equilibra to perfekcyjnie oczyszczona i stonizowana cera. Produkt zawiera aż 98% naturalnych składników, a jego opakowanie w 100% pochodzi z recyklingu. 
 
Moc głównych składników:
- Aloes Equilibra® w wysokim stężeniu 20% to najwyższej jakości aloes pozyskiwany w ręcznym procesie ekstrahowania na zimno, bez obróbki chemicznej oraz bez pasteryzacji. Doskonale nawilża, chroni i przywraca równowagę skórze twarzy.
- prowitamina B5 - działa zmiękczająco i ochronnie
- woda hamamelisowa - oczyszcza
 
www.equilibra.pl www.equilibrasklep.pl, Opakowanie: 200 ml, Cena: ok. 22 zł 
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Equilibra to marka z ponad 30-letnim doświadczeniem, będąca liderem w sprzedaży suplementów diety i kosmetyków naturalnych we Włoszech, wśród których kosmetyki Aloe Vera odnoszą największy sukces. W swojej ofercie oprócz kosmetyków pielęgnacyjnych posiada również suplementy diety. Equilibra stawia na naturalne trendy i skuteczną pielęgnację w zgodzie z naturą. W dążeniu do naturalności i jej szczególnego pokreślenia, asortyment marki sukcesywnie wzbogacany jest o nowe lepsze składy i moc ekstraktów roślinnych, a produkty marki stopniowo przechodzą rebranding opakowań w kierunku bardziej ekologicznych rozwiązań. Equilibra używa surowców najlepszej jakości. Aloes, który jest głównym składnikiem produktów Equilibra, uzyskiwany jest w ręcznym procesie ekstraktowania liścia na zimno, kolejno następuje mechaniczne upłynnienie i stabilizacja wewnętrznej tkanki liści, dzięki czemu w pełni zachowuje swoje dobroczynne właściwości, stanowiąc 100% czysty nienaruszony surowiec. Co bardzo ważne, produkty Equilibra zawierają wysokie stężenie czystego, niepasteryzowanego Aloe Vera, od 20 aż do 98%!
