Nowość - Różany liftingujący krem pod oczy z kwasem hialuronowym Equilibra ROSA
Delikatny liftingujący krem pod oczy Equilibra ROSA silnie nawilża, zmiękcza i wygładza, przywraca skórze jędrność i elastyczność, skutecznie przeciwdziałając starzeniu się skóry

 
Nowość - Różany liftingujący krem pod oczy z kwasem hialuronowym Equilibra ROSA
Pożegnaj zmęczoną i zestresowaną skórę twarzy, poczuj moc różanej pielęgnacji, moc fermentowanych składników, moc naturalnych składników aktywnych! Poznaj nowości z linii różanej Equilibra ROSA, przetestowanej i wysoko ocenionej przez recenzentki wizaz.pl. Poczuj przyjemność i skuteczność różanej pielęgnacji na własnej skórze!

 
Delikatny liftingujący krem pod oczy Equilibra ROSA silnie nawilża, zmiękcza i wygładza, przywraca skórze jędrność i elastyczność, skutecznie przeciwdziałając starzeniu się skóry. Krem szybko się wchłania i nie obciąża skóry. Fermentowana woda różana w połączeniu z kwasem hialuronowym tworzy mieszankę naturalnych składników aktywnych, które zapewniają skuteczne działanie liftingujące oraz nawilżające. Zawarty w kosmetyku ekstrakt z róży damasceńskiej działa na skórę tonizująco i przeciwutleniająco. To naturalnie skuteczna pielęgnacja regenerująca dla zmęczonej skóry. Zawiera aż 97% składników naturalnego pochodzenia. Ma delikatny, przyjemny zapach.
 
Składniki aktywne:
- Ekstrakt z róży damasceńskiej: o wzmocnionym działaniu tonizującym i przeciwutleniającym
- Średniocząsteczkowy kwas hialuronowy: nawilża oraz nadaje skórze napięcie i jędrność
- Składnik aktywny z nasion sezamu: o działaniu nawilżającym i wygładzającym
- Mikroalgi poddane fermentacji: działanie wygładzające.
 
 Opakowanie: 15ml, Cena ok. 31,99 zł
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www.equilibra.pl , www.equilibrasklep.pl
Equilibra to marka z ponad 35-letnim doświadczeniem, będąca liderem w sprzedaży suplementów diety i kosmetyków naturalnych we Włoszech, wśród których kosmetyki Aloe Vera odnoszą największy sukces. W swojej ofercie oprócz kosmetyków pielęgnacyjnych posiada również suplementy diety. Equilibra stawia na naturalne trendy i skuteczną pielęgnację w zgodzie z naturą. W dążeniu do naturalności i jej szczególnego pokreślenia, asortyment marki sukcesywnie wzbogacany jest o nowe lepsze składy i moc ekstraktów roślinnych, a produkty marki stopniowo przechodzą rebranding opakowań w kierunku bardziej ekologicznych rozwiązań. Equilibra używa surowców najlepszej jakości. Aloes, który jest głównym składnikiem produktów Equilibra, uzyskiwany jest w ręcznym procesie ekstraktowania liścia na zimno, kolejno następuje mechaniczne upłynnienie i stabilizacja wewnętrznej tkanki liści, dzięki czemu w pełni zachowuje swoje dobroczynne właściwości, stanowiąc 100% czysty nienaruszony surowiec. Co bardzo ważne, produkty Equilibra zawierają wysokie stężenie czystego, niepasteryzowanego Aloe Vera, od 20 aż do 98%!
 
