Nowość - Różana nawilżająca maska na twarz z kwasem hialuronowym Equilibra ROSA
Różana nawilżająca maska w płacie zapewnia skórze twarzy skuteczne nawilżenie i jędrność. Sekret jej właściwości to połączenie ekstraktu z róży poddanej procesowi fermentacji oraz kwasu

 
Nowość - Różana nawilżająca maska na twarz z kwasem hialuronowym Equilibra ROSA
 Pożegnaj zmęczoną i zestresowaną skórę twarzy, poczuj moc różanej pielęgnacji, moc fermentowanych składników, moc naturalnych składników aktywnych! Poznaj nowości z linii różanej Equilibra ROSA, przetestowanej i wysoko ocenionej przez recenzentki wizaz.pl. Poczuj przyjemność i skuteczność różanej pielęgnacji na własnej skórze!
Różana nawilżająca maska w płacie zapewnia skórze twarzy skuteczne nawilżenie i jędrność. Sekret jej właściwości to połączenie ekstraktu z róży poddanej procesowi fermentacji oraz kwasu hialuronowego o różnej masie cząsteczkowej. Dzięki składnikom aktywnym o działaniu tonizującym i przeciwutleniającym cera jest odpowiednio zregenerowana i odmłodzona. Maska wykonana w 100% z naturalnej tkaniny wiskozowej, podlegającej biodegradacji. Zawiera aż 97% składników naturalnego pochodzenia. Ma delikatny, przyjemny zapach.
 
Składniki aktywne:
 - Fermentowana woda różana: o wzmocnionym działaniu tonizującym i przeciwutleniającym
 - Kwas hialuronowy o różnej masie cząsteczkowej:
 • wysokiej – działa nawilżająco
 • średniej - nadaje skórze napięcie i jędrność
 • niskiej - działanie wypełniające i liftingujące
 - Olej z awokado: wypełnia i zmiękcza
 - Olejek Shea: odżywia
REZULTATY:
 Skóra jest natychmiast nawilżona*
 - Już po 30 minutach od aplikacji skóra jest o 50% bardziej nawilżona*
 - Po 7 dniach stosowania skóra jest bardziej miękka**
 * test instrumentalny, ** test samooceny
 
Opakowanie: 1szt., Cena ok. 16,99zł
 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
 
www.equilibra.pl , www.equilibrasklep.pl 
Equilibra to marka z ponad 35-letnim doświadczeniem, będąca liderem w sprzedaży suplementów diety i kosmetyków naturalnych we Włoszech, wśród których kosmetyki Aloe Vera odnoszą największy sukces. W swojej ofercie oprócz kosmetyków pielęgnacyjnych posiada również suplementy diety. Equilibra stawia na naturalne trendy i skuteczną pielęgnację w zgodzie z naturą. W dążeniu do naturalności i jej szczególnego pokreślenia, asortyment marki sukcesywnie wzbogacany jest o nowe lepsze składy i moc ekstraktów roślinnych, a produkty marki stopniowo przechodzą rebranding opakowań w kierunku bardziej ekologicznych rozwiązań. Equilibra używa surowców najlepszej jakości. Aloes, który jest głównym składnikiem produktów Equilibra, uzyskiwany jest w ręcznym procesie ekstraktowania liścia na zimno, kolejno następuje mechaniczne upłynnienie i stabilizacja wewnętrznej tkanki liści, dzięki czemu w pełni zachowuje swoje dobroczynne właściwości, stanowiąc 100% czysty nienaruszony surowiec. Co bardzo ważne, produkty Equilibra zawierają wysokie stężenie czystego, niepasteryzowanego Aloe Vera, od 20 aż do 98%!
